ІНФОРМАЦІЯ

про результати роботи правоохоронних органів Тернопільської області у сфері запобігання і протидії корупції 
На виконання вимог Президента України та Генерального прокурора України органами прокуратури області вживаються заходи щодо посилення протидії корупції у всіх сферах суспільного життя, забезпечення належного прокурорського нагляду за додержанням антикорупційного законодавства, усунення порушень законів та притягнення до відповідальності винних осіб. 

З цією метою проведено ряд координаційних, оперативних нарад, а також спільну колегію із керівниками правоохоронних органів області.  При цьому основну увагу правоохоронців зосереджено на необхідності активізації та підвищення ефективності діяльності з протидії корупції та зорієнтовано на викриття таких фактів серед службовців органів влади, контролюючих та правоохоронних органів. 

Внаслідок вжитих заходів упродовж 2013 року розпочато 55 кримінальних проваджень про корупційні кримінальні правопорушення, 32 скеровано з обвинувальними актами до суду, у тому числі 12 проваджень із угодами про визнання винуватості. 

Із загальної кількості направлених до суду проваджень, 8 розслідувалися слідчими органів прокуратури, 23 – внутрішніх справ, 1– органів, що здійснюють контроль за додержання податкового законодавства. 

Під час розслідування кримінальних проваджень про корупційні злочини за клопотаннями прокурорів 20 підозрюваних судом відсторонено від виконання службових повноважень. 

При посиленні нагляду за досудовим слідством не допущено виправдувальних вироків, а також порушень конституційних прав громадян, зокрема незаконних затримань, арештів та притягнення до кримінальної відповідальності. 
Судами розглянуто 20 кримінальних проваджень із винесенням обвинувальних вироків, винних осіб позбавлено спеціальних звань, рангів, а також застосовано передбачене санкціями статей інкримінованих злочинів додаткове покарання у виді позбавлення права займати посади, пов’язані із виконанням організаційно-розпорядчих чи адміністративно-господарських функцій.

Серед притягнутих до кримінальної відповідальності 5 правоохоронців, митник, 2 працівники державної виконавчої служби, у тому числі начальник районного відділу державної виконавчої служби, керівник відділу реєстраційної служби органу юстиції, заступник керівника відділу районної ради, три керівники органів місцевого самоврядування, посадові особи юридичних осіб публічного права.

Скеровано до суду обвинувальний акт щодо начальника Підволочиського районного відділу виконавчої служби, який одержав хабара в сумі 2000 доларів США за сприяння у закритті виконавчого провадження. На даний час вказане кримінальне провадження розглядається судом.

Судом уже постановлено обвинувальний вирок відносно заступника начальника однієї із міжрайонних податкових інспекції за фактом вимагання та одержання хабара в сумі 4820 грн. від керівника суб’єкта господарювання за непроведення податкових перевірок. Засуджено також начальника відділу митних платежів Тернопільської митниці, який вимагав та одержав під підприємця  понад 11 тисяч гривень за сприяння у безперешкодному та швидкому митному оформленні імпортованих товарів. Винних осіб позбавлено права обіймати керівні посади у правоохоронних органах, а також рангів державного службовця.
Зусилля правоохоронців орієнтуються на викриття фактів корупції у соціально-важливих сферах. Виявлено 10 злочинів у бюджетній системі, 6 – у сфері земельних відносин, 5 - у сфері освіти, 4 - охорони довкілля, 3 – у системі охорони здоров'я та по 2 злочини у сфері агропромислового та паливно-енергетичного комплексу. 

Викрито ряд фактів корупції у діях державних службовців при наданні адміністративних послуг.

Так, припинено діяльність державного реєстратора одного із районних управлінь юстиції, який за 400 доларів США сприяв у швидкій та безперешкодній видачі свідоцтв про право власності на земельні ділянки.
На лаві підсудних перебуває начальник одного із відділів реєстрації актів цивільного стану реєстраційної служби, яка за хабар у сумі 400 доларів США незаконно пришвидшила процедуру розлучення та видала відповідне свідоцтво.

Приділена увага протидії корупції у закладах охорони здоров'я. 

Зокрема, викрито керівника Бережанського обласного протитуберкульозного диспансеру, який одержав неправомірну вигоду в сумі 3500 грн. від пацієнта за сприяння у встановленні групи інвалідності. Кримінальне провадження розглянуте судом із постановленням обвинувального вироку. При одержанні коштів в  сумі 1000 доларів США за вирішення аналогічного питання правоохоронцями затримана лікар-терапевта однієї із районних МСЕК, її судом уже засуджено.
Проводиться робота з метою забезпечення права громадян на доступність освіти. Правоохоронними органами викрито уже двох викладачів одного із вищих навчальних закладів обласного центру. Один з них за посередництва старости групи одержав понад 12 тисяч неправомірної вигоди від студентів за вплив на членів державної екзаменаційної комісії з метою сприяння їм у складанні державного іспиту та захисту магістерської роботи. Обох судом уже визнано винними та засуджено до штрафів в дохід держави. Інший за неправомірну вигоду в сумі 1100 доларів США пообіцяв вплинути на членів приймальної та державної екзаменаційної комісії з метою позитивного вступу на третій курс даного навчального закладу.
Правоохоронними органами проведено також роботу щодо протидії адміністративно-караній корупції.

Правоохоронними органами області складено 51 протокол про адміністративні корупційні правопорушення, у тому числі 28 прокурорами.
За результатами їх судового розгляду до відповідальності притягнуто 43 особи, з них найбільше – депутатів сільських, селищних, міських, районних рад (16), посадових осіб місцевого самоврядування (8), державних службовців (6), у тому числі 3 – службовці райдержадміністрацій та 1 обладміністрації, посадовців юридичних осіб публічного права (6), працівників органів внутрішніх справ (1), податкової служби (2), інших органів державної влади та контролю (4).

Так, судом притягнуто до відповідальності начальника одного із районних управлінь держземагенства, яка будучи державним службовцем одержала від громадян неправомірну вигоду в сумі 2500 грн. за сприяння у виготовлені проекту землеустрою.
Судом визнано винним та накладено штраф також на посадовця одного із управлінь обладміністрації, який порушив встановлені законодавством вимоги щодо сумісництва та займався іншою оплачуваною діяльністю. Його звільнено із займаної посади.

Продовжують виявлятися випадки порушення вимог фінансового контролю щодо неподання чи несвоєчасного подання декларацій про майно, доходи, витрати та зобов’язання фінансового характеру.
З метою запобігання корупційним проявам, прокурорами внесено 64 документи реагування, за результатами розгляду яких до дисциплінарної відповідальності притягнуто 40 осіб.

Органами прокуратури вживаються заходи щодо звільнення осіб, притягнутих до відповідальності за корупційні правопорушення. З початку року 20 посадовців звільнено із займаних посад. Разом із тим, ряд осіб продовжуються перебувати на посадах, через відмову місцевих рад прийняти рішення про їх звільнення. З цією метою, прокуратурою вживаються заходи цивільно-правового характеру та до адміністративного суду уже скеровано 3 позови про визнання таких рішення органів місцевого самоврядування незаконними. 

Запобігання і протидія корупції Генеральним прокурором України визнано одним із приоритетних напрямів діяльності органів прокуратури, а тому стан цієї роботи перебуває на постійному контролі прокуратури області.

Відділ нагляду за додержанням законів
у сфері протидії корупції та процесуального

керівництва у кримінальних провадженнях
про корупційні правопорушення 
прокуратури області 
